



QUINTO ANIVERSARIO

EL SEÑOR

D. MANUEL MILLANA COROTTO

Falleció el día 14 de Junio del año 1923, habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su sobrina y demás familia, ruegan a sus amigos le encomienden a Dios, y asistan a las misas que por el eterno descanso de su alma, se celebrarán en la parroquia de Santiago, desde las 7 a las 12, el día dieciseis de los corrientes, por cuya delicada atención le quedarán agradecidos.

Lorca 15 de Junio de 1928

Quedan concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

Sobre aguas

PASÓ LA TORMENTA

(Música de "La Tempestad")

Después de cuanto escrito llevamos a propósito de las aguas de los ríos Castril y Guardal comentando lo que sobre el mismo asunto viene diciendo «El Almanzora»; hemos de lamentar las amarguras que éste ha devorado durante los meses de Abril y Mayo últimos viendo agudizarse el conflicto de los riegos de Lorca y temiendo que de un momento a otro el Gobierno resolviera que las aguas de los citados ríos fueran conducidas acto seguido a Lorca para remediar nuestros males, dejando en seco a los caudales del canal.

¿Que por qué temió tal desastre el órgano de don Martín? Él lo explica del modo siguiente. Oído al órgano:

«Ha culminado nuestra resistencia al leer en la prensa de Murcia, fundamentos de esperanza para Lorca de resolver su problema a nuestra costa pues un asambleista, el Director de «La Verdad» entregó al Sr. Ministro de Fomento PUBLICAMENTE la tan debatida Memoria de la Cámara Agrícola de Lorca».

Nuestros lectores no deben extrañar que los dueños del Canal de Huerca, temblaran al enterarse del acto llevado a cabo por el director de nuestro colega «La Verdad». La perspicacia de «El Almanzora» tenía previsto que dicha Memoria no había salido de nuestra ciudad; que había sido escrita para conocimiento de los lorquinos exclusivamente; que de tal documento no tenía noticias ni re-

motamente el señor Ministro; que nadie se había interesado porque llegara a manos del señor Conde de Guadalhorce.

Pensando con esta lógica, tan lógica en «El Almanzora», el somanario se regocijaba considerando pasado el peligro y libre de enemigos su costa. Pero ¡oh desengaño cruel! Un día llega a noticias del hidrológico edalid, que un asambleista, con un atrevimiento punible, ha entregado públicamente un ejemplar de la susodicha Memoria al señor Ministro de Fomento y, ¡qué del horror, del temblor, del furor, de los amigos de Don Martín! El Ministro se va a enterar ahora de que existe Lorca, de que tiene una zona de regadío de doce mil hectáreas, de que no cuenta con aguas fijas; los ingenieros informarán de que cuanto dice esa maldicienda Memoria es cierto; los labriegos lorquinos piden agua con tales gritos que se oyen en España entera; tienen una extensa red de acequias, brazales y partidores; tienen pantanos, tienen todo aquello de que nosotros carecemos, por lo cual llevar aguas a Lorca ha de costar infinitamente menos que traerlas aquí, toda vez que allí tienen hecho todo cuanto a los riegos atañe y aquí está todo por hacer: La necesidad que Lorca tiene de agua es evidente, es innegable... ¡Santa Bárbara bendita!, ¿qué va a pasar aquí!...

Pero ¡oh mutabilidad de las cosas humanas! Escribo don Martín diciendo: «...pueden—los lorquinos—venirse con nosotros para aprovechar la última gota de agua que caiga en la cuenca de los ríos...» Habla el Jefe del Gobierno y dice: «...el Ministro estudia el modo de conducir las aguas del Castril y del Guardal a las vertientes de Lorca y de Almería...» y ante estos testimonios de que las aguas son sólo para ellos y para ellos, «El Almanzora» bate palmas, ufano, dando por suya la victoria y desaparecido el temor de que Lorca riegue sus campos

con el agua de Huerca!, pone por epígrafe a su lógico, razonado y sensato artículo, el primer verso de la romanza del viejo Simón, en la zarzuela «La tempestad»: «Pasó la tormenta...»

Pasó, colega, pero mucho me temo que sigas canturreando por lo bajo el resto de la estrofa del viejo Simón;

«la mar está en calma;
¿porqué tan violenta
se agita mi alma?»

JUAN DEL PUEBLO

Este número ha sido visado por la censura

Preparación completa para el ingreso EN LA ACADEMIA MILITAR

EL CENTRO POLITÉCNICO ha inaugurado las clases de preparación para el ingreso en la Academia Militar, a cargo de los reputados profesores, de las siguientes materias:

ARITMÉTICA Y TRIGONOMETRÍA.—Capitán de Infantería don Rafael Cabello Terol.

GEOMETRÍA Y ALGEBRA.—Capitán de Infantería don Antonio Cabizas Camacho.

GRAMÁTICA CASTELLANA.—El Doctor en Sagrada Teología y Derecho canónico, Capellán Castrense, Don Santiago Payá.

FRANCÉS.—Don Vicente González.

DIBUJO.—Don Francisco García Ippólito.

Para toda clase de informes en la Secretaría del Centro Politécnico Avenida de la Estación

IA GRICULTORES
USAD
CIANAMIDA!